

## Требования к оформлению статей РИНЦ

1. Объем докладов – не более 6 с. формата А-4 с учетом графических вложений.
2. Статья должна быть написана на русском языке.
3. **Обязательно наличие e-mail** для обратной связи с автором/авторами статьи.
4. Число авторов статьи должно быть не более трех человек.
5. Оригинальность статьи должна быть **не ниже 80%**.
6. Авторы должны придерживаться следующей обобщенной структуры статьи:
  - 6.1. Вводная часть (актуальность, существующие проблемы) – объем 0,5– 1 с.; основная часть (постановка и описание задачи, методика исследования, изложение и обсуждение основных результатов);
  - 6.2. Заключительная часть (предложения, выводы) – объем 0,5–1 с.
7. Набор текста осуществляется в редакторе MS Word 2007-2013 и позднее (формат файла docx). Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – кегль 12, междустрочный интервал – 1,25.

Параметры страницы: поля слева – 3 см, сверху и снизу – 2,5 см, справа – 1,5 см. Текст размещается без переносов. Абзацный отступ – 1,25 см.

Выравнивание текста – по ширине, заголовки – по центру.

Рисунки, графики, схемы должны иметь разрешение не менее 300 dpi. Формулы набирать в формульном редакторе Microsoft Equation.

### Структура представляемых материалов:

1. **УДК** (см. <http://teacode.com/online/udc/>);
2. **Инициалы и фамилия автора (авторов);**
3. **Название доклада**
4. **Сведения об авторе (авторах):** фамилия, имя, отчество полностью; форма обучения/ученая степень, полное название организации - места работы/учебы в именительном падеже; индекс, страна, город, почтовый адрес, e-mail или телефон для контактов.
5. **Аннотация** (не менее 100 слов). Общие принципы и требования к оформлению, структуре и содержанию аннотаций к статьям указаны в ГОСТ 7.9-95 (ИСО 214-76) «Реферат и аннотация. Общие требования».
6. **Ключевые слова** или словосочетания (5), прописные буквы, отделяются друг от друга точкой с запятой.
7. **Текст доклада.**
8. **Список литературы** в порядке упоминания в тексте оформляется по ГОСТ 7.0.5-2008 – примеры в Приложении 2. Ссылки на него даются в тексте в квадратных скобках и нумеруются в алфавитном порядке – [1, с. 5], [Там же], [3, с. 1; 4, с. 5]. Номер ссылки должен совпадать с порядковым номером источника в списке. При цитировании в ссылке следует указать страницу источника. В списке литературы при описании статей необходимо указывать первую и последнюю страницы в издании или общее количество страниц в книге. Ссылаться на неопубликованные работы **не разрешается**.

### На английском языке:

- Сведения об авторе (авторах): фамилия, имя, отчество полностью; форма обучения/ученая степень; полное название организации - места работы/учебы в именительном падеже, индекс, страна, город, почтовый адрес, e-mail или телефон для контактов.
  - Название статьи (прописными буквами).
  - Аннотация (не менее 100 слов).
- Ключевые слова или словосочетания (5), прописные буквы, отделяются друг от друга точкой с запятой.

### Пример оформления статей РИНЦ

УДК 94(47).084.8

*Иванов И.И.*

#### НАЗВАНИЕ СТАТЬИ ПРИВОДИТСЯ ЗДЕСЬ

**Иванов Иван Иванович** – студент, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, 195251, Россия, Санкт-Петербург, Политехническая ул.,29.  
e-mail: [ivanov@yandex.ru](mailto:ivanov@yandex.ru)

**Аннотация.** В статье рассматривается партизанские суды над изменниками Родины в период оккупации Северо-Запада России (1941–1944 гг.) и их значение в подготовке открытых судов над немецкими военными преступниками 1945–1947 гг. В условиях вражеской оккупации борьба с государственными, уголовными и военными преступниками было не только важной деятельностью по освобождению территорий, но и частью антифашистской пропаганды среди населения. В результате статьи автор приходит к выводу, что опыт партизанских военно-полевых судов был учтен при подготовке открытых судов над военными преступниками 1945–1947 гг.

**Ключевые слова:** Великая Отечественная война; Северо-Запад России; партизанское движение; оккупация; партизанские суды.

В период оккупации Северо-Запад России потерял огромное количество своих граждан, поэтому в конце Великой Отечественной войны и в первые годы

после неё

Органами безопасности и Главным управлением по делам военнопленных и интернированных МВД СССР проводилась работа по выявлению военных преступников. В свою очередь, преступления коллаборационистов подпадали под действия норм уголовного законодательства СССР и квалифицировались как особо опасные государственные преступления. [1, с. 82-83].

### Список литературы

1. Асташкин Д.Ю., Ковалев Б.Н., Кулик С.В. Оккупация. Сопротивление. Возмездие: Нацистский оккупационный режим на Новгородской земле / под ред. Б.Н. Ковалева. Великий Новгород: НовГУ им. Ярослава Мудрого, 2016. 276 с.
2. Кулик С.В. Партизанские суды над изменниками Родины как предшественники Нюрнбергского процесса // Ялта 45: уроки истории. Крым в истории международных отношений в XIX-XXI вв.: Материалы научной конференции (Крым, Ялта, Ливадийский дворцово-парковый музей-заповедник, 25-26 февраля 2016 г.): Сборник научных статей. Ялта, 2016. С. 81–90.

*Ivanov I.I.*

**THE TITLE OF THE ARTICLE IS WRITTEN HERE**

**Ivanov Ivan Ivanovich** – student, Peter the Great St. Petersburg Polytechnic University, 195251, Russia, St. Petersburg, Politechnicheskaya St. 29.  
e-mail: [ivanov@yandex.ru](mailto:ivanov@yandex.ru)

**Abstract.** The paper deals with the history of the guerrilla trials over the motherland traitors during the occupation of the North-West Russia (1941-1944) and states their importance in the preparation of open trials of German war criminals in 1945-1947. In the face of enemy occupation, the fight with the state, criminal and war criminals was not only an important activity for the liberation of territories, but also a part of the anti-fascist propaganda among the population. In the initial period of war, the criminal or the traitor was sentenced in absentia, after which Soviet troops command ordered the guerrillas to kill the person. Later, gradually, to assist promotion and demonstration of a 'just retribution' idea, trials involving partisans and the local population were organized concerning enemy collaborators and war criminals. After the analyses described in the paper, the author concludes that the experience of partisan

martial trials was taken into account when preparing the open trials of war criminals in 1945-1947.

*The keywords:* The Great Patriotic War; the Northwest of Russia; guerrilla movement; occupation; guerrilla trials.